
 
 

 

 

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму  

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 073 Менеджмент  

галузі знань 07 Управління та адміністрування  

 

 

Освітньо-професійна програма «Бізнес-адміністрування» другого 

(магістерського) рівня за спеціальністю 073 «Менеджмент», розроблена 

кафедрою менеджменту та інноваційного розвитку Бізнес Школи «КРОК» у 

складі Університету економіки та права «КРОК», спрямована на підготовку 

висококваліфікованих менеджерів. Програма має на меті забезпечити 

студентам сучасні методи, технології та практичні інструменти управлінської, 

науково-дослідницької, навчальної та консультаційної сфер для якісного 

управління в організаціях України та за її межами. 

 

Особливістю програми є використання сучасних форм і методів 

навчання, які сприяють індивідуальному розвитку студентів і підвищують їх 

конкурентоспроможність на ринку праці. Програма включає обов’язкові 

компоненти з фундаментальної, методологічної, організаційно-управлінської 

та науково-дослідницької підготовки, що реалізуються через різноманітні 

підходи та форми навчання, такі як студентоцентризм, компетентнісний та 

творчий підходи, партнерство між науково-педагогічними працівниками і 

студентами, а також самоосвіта, проблемно-орієнтоване навчання і інтеграція 

науки і навчання. 

 

Вибіркові компоненти програми спрямовані на розширення наукового 

світогляду студентів з метою якісної реалізації їх отриманих компетентностей 

у майбутній професійній діяльності та забезпечення відповідності програмних 

результатів вимогам потенційних роботодавців. Враховуючи ці аспекти, 

можна зробити висновок, що представлена програма відповідає вимогам 

другого (магістерського) рівня вищої освіти та забезпечує підготовку фахівців 

з менеджменту з необхідними знаннями і навичками для успішної кар'єри в 

управлінні та адмініструванні. 

 

Освітньо-професійна програма «Бізнес-адміністрування» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» є 

логічно побудованою та чітко структурованою. Загальна структура програми 

дотримується сучасних стандартів освітнього процесу і відповідає вимогам 



національної рамки кваліфікацій. Рецензована програма підтверджується 

якісними характеристиками і готовністю випускників до викликів сучасного 

ринку праці. 

 

Програмні компетентності, визначені у цій освітньо-професійній 

програмі, відповідають національній рамці кваліфікацій. Все вищевикладене 

свідчить про те, що ця програма відповідає вимогам другого (магістерського) 

рівня вищої освіти для підготовки фахівців зі спеціальності 073 

«Менеджмент». Реалізація цієї освітньо-професійної програми дозволяє 

формувати необхідні компетентності для успішного вирішення професійних 

завдань у сфері управління та адміністрування і забезпечує відповідність 

програмних результатів навчання вимогам потенційних роботодавців 

(стейкхолдерів).  
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